

习近平会见全国应急管理系统先进模范 和消防忠诚卫士表彰大会代表

王沪宁韩正参加会见

新华社北京11月6日电中共 中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平5日上午在北京亲切会见 全国应急管理系统先进模范和消防 忠诚卫士表彰大会代表,向他们表 示热烈祝贺,并向全国应急管理系 统广大干部和消防救援指战员致以

中共中央政治局常委、中央书记 处书记王沪宁,中共中央政治局常委、 国务院副总理韩正参加会见。

上午11时15分,习近平等来到人 民大会堂金色大厅,全场响起热烈掌 声。习近平等走到代表们中间,同大家 亲切交流并合影留念。

丁薛祥、刘鹤、王勇、赵克志参加

首届全国应急管理系统先进模 范和消防忠诚卫士表彰大会4日在 京举行。王勇出席大会并讲话,他要 求全国应急管理系统坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指 导,牢记习近平总书记重要训词精 神,全面落实党中央、国务院决策部 署,坚持人民至上、生命至上,更好统 筹发展和安全,尽心竭力做好应急管 理各项工作,坚决扛起保民平安、为 民造福的神圣职责,努力在新的奋斗

征程上为党和人民作出更大贡献、争 取更大光荣。

会上,全国应急管理系统8名一 级英雄模范、99个先进集体、190名先 进工作者、30名"中国消防忠诚卫士" 和30名二级英雄模范受到表彰。江苏 省盐城市消防救援支队西环路特勤站 政治指导员赵毅,四川省泸州市应急 管理局局长李华桂,西藏森林消防总 队那曲大队大队长孔特特,国家安全 生产应急救援中心副主任肖文儒,北 京市天安门地区消防救援支队故宫特 勤站政治指导员蔡瑞等受表彰代表在 大会上发言。

海外人士高度评价中国经济的世界贡献

新华社北京11月6日电 综合 新华社驻外记者报道:第四届中国 国际进口博览会期间,虹桥国际经 济论坛5日至6日在上海举行。海外 人士认为,中国加入世界贸易组织 20年来,取得的经济成就举世瞩目, 中国的开放和现代化为世界经济带 来新机遇,中国智慧、中国理念为新 冠疫情阴影下的世界经济增添新活 力、注入新动能。

阿根廷阿中研究中心主任帕特 里西奥·朱斯托认为,在进博会和虹 桥国际经济论坛上,人们关注如何 完善全球经济治理和促进企业发 展,这是促进国家、地区、企业交流 观点以及加强世界经济合作、促进 共赢合作的重要平台。

朱斯托说,中国改革开放40多 年来,取得的成就令世界瞩目。在世 界经济遭遇挫折的背景下,中国经

《菲律宾星报》专栏作家李天荣 认为,过去20年间,中国积极融入全 球经济体系,为本国与世界发展带 来机遇和动能。中国经济取得的成 就离不开全球经济的支持,世界各 国也从中国的快速发展中受益。当 前世界所面临的诸多问题,都要依 靠发展寻求答案。进博会汇集全球 客商,不仅是国际商品展示平台,还 是贸易平台和投资平台,为全球企

新西兰中国国际贸易促进委员 会会长和志耘表示,中国人世20年 来,积极扩大对外开放,实现经济高 速度、高质量发展,中国在世界经济 中的地位不断上升,为世界经济增 长提供强劲动力。

和志耘说,进博会见证了中国

和决心,让全世界更加清晰地看到 了中国扩大高水平对外开放的诚意 和能力。在全球抗击疫情和推进世 界经济复苏的关键时期,举办一届 成功、精彩、富有成效的进博会,展 现了中国推动高水平开放和助推世

巴西瓦加斯基金会教授、国际 金融研究小组负责人纳塔利娅·迪 尼斯认为,中国入世20年,推动了中 国自身经济发展,也拉动了全球经 济增长。中国经济快速发展,与世界 深度融合。人民币逐渐国际化,中国 对外投资正在加速,这些都给其他

哈萨克斯坦贸易政策发展中心 副主任布凯坎诺夫说,每年一次的 进博会为哈萨克斯坦生产企业提供 展示本国产品和进入中国市场的绝

流运输领域的合作使哈萨克斯坦受 益良多。"哈萨克斯坦是一个没有出 海口的国家。对我们来说,中国就是

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢 利克·科尔容巴耶夫表示,中国快速

办是中国扩大对外开放的又一重要 举措和证明。进博会已成为国际采 购、投资贸易、人文交流、开放合作 的平台,成为全球共享的国际公共

-箭三星!我国成功发射

遥感三十五号卫星A星B星C星

11月6日11时00分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丁运载火箭, 采取"一箭三星"的方式,成功将遥感三十五号卫星A星、B星、C星发射升空。 卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

市场监管总局-

八方面规范"双十一" 促销经营活动

新华社北京11月6日电(记者赵 文君)市场监管总局6日向全国互联网 平台企业和各地市场监管部门下发 《关于规范"双十一"网络促销经营活 动的工作提示》,从八方面规范促销经 营行为,切实维护"双十一"期间网络 交易市场秩序,保护消费者合法权益。

工作提示主要包括八方面内容: 一是严格落实主体责任。在促销期间, 要把好平台准入关,落实审查核验义 务,督促平台内经营者亮照、亮证、亮 标经营。二是严格规范促销行为。要提 高促销行为的公开化和透明度,禁止 采取"先提价后打折"、虚构原价、不履 行价格承诺等违法方式开展促销。三 是严格规范广告发布行为。提升广告 审核水平,杜绝虚假宣传、低俗广告, 有效拦截虚假违法广告。四是严格禁 止不正当竞争行为。不得通过排除、限 制竞争及妨碍、破坏其他经营者合法 提供的网络产品或者服务等开展促 销。防止虚假交易、刷单炒信、虚假评 价等不正当竞争违法行为发生。五是 严格防范经营假冒伪劣商品行为。严 格执行问题商品处置规则,对销售假 冒伪劣商品及其经营者及时采取禁限 措施,加强知识产权保护。六是严格禁 止销售违法违禁商品。开展信息发布 审核和实时巡查,做好违法违禁商品 清查,及时下架或删除违法违规产品 链接。七是妥善化解网络消费纠纷。完 善高效、便捷的投诉受理、处理和反馈 机制,畅通消费者投诉举报通道,及时 受理、高效处理投诉举报,积极协助消 费者维护合法权益。八是强化政企沟 通协作。要积极配合监管部门依法查 处平台内经营者相关违法违规行为, 形成平台自治与政府监管的良性互 动,共同引导平台内经营者提高守法

市场监管总局同时要求属地市 场监管部门加强指导,通过线下约 谈、线上指导和宣传教育等方式,督 促指导平台企业履行法定义务,落实 主体责任;强化监测监管,严厉查处 违法违规行为,畅通12315投诉举报 渠道,保护消费者合法权益,规范网 络交易市场秩序。

美国休斯敦一音乐节 踩踏事故致8死23伤

新华社休斯敦11月6日电(记 者徐剑梅)美国中南部得克萨斯州最 大城市休斯敦消防官员6日凌晨说, 5日晚在当地NRG公园举办的一个 音乐节活动,因人群拥挤发生踩踏事 故,造成至少8人死亡、23人受伤。

休斯敦消防局长萨姆·培尼亚6 日凌晨举行新闻发布会说,当地时间 5日晚9时许,参加"天文世界"音乐 节一场户外音乐会的人群开始向前 方舞台挤压,引发恐慌,有人摔倒、昏 迷,导致恐慌加剧。

据休斯敦警方和媒体消息,截至 记者发稿时,已有8人确认死亡,23 名伤者被送往医院,其中包括一名 10岁儿童,另有约300人在现场接受 检查。目前死者身份和年龄尚未公 布,死因有待法医确认。

新华社报道员6日凌晨在现场 看到,事发地NRG公园一片寂静,人 群已经散去,警车仅余寥寥几辆。据 了解,这里是一座大型综合设施,占 地约1.4平方公里,包括4个场馆和 大型户外活动场地,每年举办多项体 育赛事和大型会展。

综合当地媒体报道,事发音乐会 5万张门票被销售一空,当天演出现 场异常拥挤。媒体援引一名目击者 说,事故发生十分突然,"似乎只持续 了几分钟"。报道说,5日晚的演出在 踩踏事故发生后提前结束,6日的音 乐节活动已被取消。

塞拉利昂一油罐车爆炸 致100余人死亡

新华社阿克拉11月6日电(记者 许正)弗里敦消息:塞拉利昂警方6日 说,在首都弗里敦市5日的油罐车爆炸 事故中,已有100余人死亡、多人受伤。

现场目击者说,5日晚,一辆油罐 车在弗里敦市东部区域与一辆 卡车相撞后漏油,引发附近居 民哄抢。随后,该油罐车突然爆 炸,现场火光四起,造成大量人

据当地一家大型医院员工 介绍,他们已接收95具遇难者

员伤亡

遗体。此外,弗里敦市各大医院接收的 会增加。

步调查。



部分伤者伤情严重,预计死亡人数还 警方表示正在对事故展开进-

临海市民卡有限公司招聘 国企正式编制,办公室文秘,本 科及以上学历,连续一年及以上 相关工作经历。详情关注临海

验和中国方案给出学习的榜样。

业寻求商机、走出疫情提供舞台。

进一步扩大高水平对外开放的魄力

界经济复苏的坚定决心。

国家带来更多发展机遇。

佳机会。哈中两国在高新技术与物

一个海洋般巨大的销售市场。"

发展的同时也让许多国家从中获 益。如今,中国制造已成为全球产业 链重要组成部分,中国市场也成为 世界举足轻重的市场,这都是中国 不断改革开放的成果。 科尔容巴耶夫说,进博会的举

(执笔记者:许嘉桐;参与记者: 张继业 陈威华 赵 焱 卢怀谦 郭 磊 刘 锴 闫 洁 尹 南 张笑然)

进博会首日"艺"彩纷呈

7件文物艺术品意向成交价值过亿元

新华社上海11月6日电(记者孙 丽萍)记者从上海市文化和旅游局获 悉,第四届中国国际进口博览会开馆 首日,今年首次设立的文物艺术品专 区即实现"丰收"。佳士得、苏富比、合 旋等6家展商有7件文物艺术品达成 购买意向,涉及货值超1.4亿元。

据悉,本届进博会的文物艺术品 专区面积逾1200平方米,共吸引来自 英国、西班牙等11个国家和地区的 20家境外机构参展。佳士得、苏富比、 富艺斯等顶级拍卖行也悉数参加。 大批中外艺术巨匠的精品力作

"奔赴"进博会,使这一全球盛事 "艺"彩纷呈、更具魅力。进博会不仅 在贸易、投资领域联通中国和世界, 更成为中外人文交流、文明互鉴的 重要平台。

漫步进博会文物艺术品专区, 可以欣赏到众多馆藏级作品,从张 大千的《味江》《五亭湖》、傅抱石的 《高人读书图》、关山月的《塞外雄 风》,到莫奈的《小艾莉的海角》、莫 迪利亚尼的《门前的阿特丽斯·哈斯 丁》,可谓满目珍品、应接不暇。

据介绍,今年共申报文物艺术 品178件,申报总货值23.5亿元,远 超去年进博会5件文物艺术品、200 余万元货值的参展规模。业内人士 认为,上海作为讲博会主办地,将讲 一步放大进博会溢出效应,促进更 多文物精品回流和西方文物艺术品 进入中国。



11月5日,观众在第四届进博会服务贸易展区拍摄艺术品

第四届进博会上,服务贸易展区多件文物艺术品已达成购买意向。据悉,本届进博会打造文物艺术品板块,包括佳 士得、苏富比、富艺斯、大田秀则、合旅等在内的20家境外文物艺术品经营机构亮相,为进博会带来一批重量级文物艺 术精品。 新华社记者桑 彤摄

疫情最新形势、边境口岸外防输入、儿童疫苗接种 国务院联防联控机制回应热点问题

新华社记者董瑞丰 沐铁城 赵久龙

本轮疫情最新形势怎样?外防输 入屏障如何进一步筑牢?3至11岁儿 童疫苗接种安全性如何?国务院联防 联控机制新闻发布会6日对公众关心 的热点问题做出回应。

疫情波及20省份继 续坚持严格防控措施

"截至11月5日24时,疫情波及 20个省份,叠加冬春季季节因素,防 控形势严峻复杂。"国家卫生健康委 新闻发言人米锋说,要坚持"外防输 人、内防反弹"总策略不动摇,做到科 学、精准防控,发现一起扑灭一起,坚 决遏制疫情传播。

"病毒基因测序和流调溯源结 果显示,本轮疫情由多个不关联的 境外输入源头引起。"国家卫生健康 委疾控局副局长吴良有介绍,本轮 疫情呈现传播链条多、传播速度快、 传播范围广的特点,旅游、婚宴等聚 集性活动是造成疫情大范围扩散的 重要因素。

据介绍,陕西、湖北、湖南等省份

已连续12天以上无新增病例;浙江、 江苏近日出现零星病例,但未出现社 区传播迹象;内蒙古、北京、贵州、山 东等省份的社区传播已得到基本控 制;甘肃、青海、宁夏、云南德宏等地 疫情低水平波动,但疫情外溢的风险 较低;黑龙江、河北、河南、江西、四 川、重庆、辽宁大连等地疫情仍在发 展中,需要密切关注疫情走向。

吴良有表示,当前全球疫情特别 是我国周边国家的疫情波折反复、居 高不下,今冬明春疫情防控形势复杂 严峻,我们将继续坚持严格的疫情防 控措施,巩固来之不易的防控成果。

加强针、3至11岁儿 童……继续推进疫苗接种

全国多地已启动3至11岁儿童 的新冠病毒疫苗接种工作,安全性和 有效性如何?

中国疾控中心免疫规划首席专 家王华庆强调,从有效性看,我国目 前采用的新冠病毒灭活疫苗在前期 临床试验中显示能产生较高的免疫 水平;从安全性看,根据前期临床试 验研究,儿童接种目前已经获批的灭

活疫苗,不良反应发生情况与成人组

加强针也是公众关心的热点问 题。对于完成全程接种远超过6个月 的人群,加强针免疫效果如何?王华 庆表示,如果间隔时间增加,总体免 疫效果不会受到太大影响。但也要考 虑间隔时间变长,抗体水平下降,可 能会增加感染风险,因此建议公众按 照要求尽快进行加强免疫接种。

对于接种了mRNA 疫苗等其他 疫苗的人群,是否可在国内接种加强 针?王华庆表示,根据目前收集数据、 疾病防控需要以及疫苗供应情况,正 在研究决定这部分人群是否进行加 强针接种以及使用哪种疫苗接种。

人、物、环境同防 筑牢 外防输入屏障

流调溯源显示,本轮疫情大多是 由边境口岸特别是陆路口岸输入病 例引起的本土传播。如何进一步筑牢 外防输入屏障?

已做到集中居住、封闭管理、隔天检

"目前,各外贸港口涉及13个省 份约2.5万名高风险岗位工作人员均

测。"交通运输部应急办公室副主任 周旻介绍,交通运输部指导各地交通 运输主管部门一方面全力做好疫情 防控工作,另一方面切实保障国际物 流供应链稳定畅通。

"针对冬季部分界江界河进入封 冻期的情况,强化边境一线巡逻管 控,严防踏冰非法越境。"国家移民管 理局边防检查管理司司长刘海涛表 示,在严打严控下,非法出入境活动 有效遏制,出入境管理环境有效净 化,外防输入防线更加严密。下一步 将集中追捕妨害国(边)境管理犯罪 在逃重要犯罪嫌疑人,严打整治边境 地区"偷引带"人员,严防非法出入境 活动带入疫情。

"今年以来,民航局累计对输入 风险较高的人境国际客运航班实施 了212次熔断,熔断航班475班。"中 国民用航空局飞行标准司司长韩光 祖介绍,国务院联防联控机制综合组 近期印发了全国机场疫情防控工作 方案,民航局修订发布了第八版运输 航空公司、机场疫情防控技术指南, 坚持人、物、环境同防,坚决守住外防 输入的关口。

(新华社北京11月6日电)